

Preganjanje kristjanov je lani doseglo najvišjo raven

Preganjanje kristjanov je lani doseglo najvišjo raven, odkar je pred skoraj 30 leti svetovna nadzorna organizacija Open doors začela z beleženjem tovrstne represije nad kristjani v petdesetih različnih državah, kjer so pritiski največji. Vsaj 360 milijonov kristjanov na svetu ali eden od sedmih svetovnih krščanskih prebivalcev doživlja visoko stopnjo preganjanja in diskriminacije zaradi vere, poroča organizacija Open doors.

360 milijonov kristjanov je bilo v preteklem letu prizadetih zaradi zatiranja, nadzora in nasilja zgolj zaradi svoje vere. 5.898 kristjanov je bilo umorjenih zaradi verskega prepričanja, 6.175 vernikov je bilo aretiranih, obsojenih ali zaprtih brez sojenja, 3.829 pa jih je bilo ugrabljenih samo v zadnjem letu dni.

Open doors objavlja listo, ki navaja trenutno preganjanje kristjanov in krščanstva. Njegove ugotovitve vas bodo morda presenetile - v petdesetih državah kristjane trenutno preganjajo, v enajstih - Afganistanu, Severni Koreji, Somaliji, Libiji, Jemnu, Eritreji, Nigeriji, Pakistanu, Iranu, Indiji in Savdski Arabiji, pa je zatiranje označeno kot "ekstremno". V drugih devetintridesetih je preganjanje "zelo veliko". Našteti so šest kategorij preganjalcev - islamsko zatiranje, diktatorsko zatiranje, komunistično in postkomunistično zatiranje, verski nacionalizem, organizirani kriminal in korupcija ali denominacijski protekcionizem. Kristjane ubijajo, mučijo, posiljujejo; aretirajo in zaprejo brez sojenja. Druge ugrabijo, njihove hiše in cerkve ter druge zgradbe, povezane s krščanstvom, požgejo. Osemdeset odstotkov krščanskih usmrtitev se je zgodilo v Nigeriji lani - 4.650 smrti. In letos se je število povečalo za 24 odstotkov.

Talibanski prevzem oblasti v Afganistanu je prišel na naslovnice po vsem svetu, vendar še zdaleč niso edini nasilni skrajneži, ki ciljajo na kristjane in druge verske manjšine. Njihova zmaga je okrepila islamske militante v sosednjem Pakistanu in po vsej verjetnosti opogumila džihadistične skupine tudi v drugih regijah. To je glavni razlog, da je Nigerija skočila na lestvici navzgor za kar 21 mest in se je po vrsti napadov islamskih skrajnežev znova uvrstila na seznam petdesetih najskrajnejših preganjalcev kristjanov. Uspeh talibanov spodbuja skrajneže po vsem svetu. Open doors poudarja, da se poleg nigerijskih vernikov tudi kristjani v

Podsaharski Afriki soočajo z ekstremnim in vedno večjim nasiljem islamskih skrajnežev. Še posebej ogrožujoče je v Nigeriji, kjer je več kristjanov ubitih zaradi njihove vere kot v preostalem svetu skupaj, vendar se kristjani soočajo tudi z ekstremnim nasiljem v Mozambiku, Demokratični republiki Kongo, Srednjeafriški republiki, Maliju, Kamerunu in Burkini Faso.

Celo države, ki ne spadajo na Top 50 seznama Open Doors World Watch List, kot so Južni Sudan, Tanzanija in Uganda, opažajo porast nasilja nad kristjani. Na Kubi so cerkvene voditelje, ki se zavzemajo za socialno pravičnost, pridržali, mučili in denarno kaznovali. V Nikaragvi in Venezueli so oblasti zaprle cerkve in sprožile kampanjo blatenja kristjanov. In ne gre le za ostanke komunističnega sveta: tudi raznolike države, kot so Šrilanka, Mjanmar in Malezija, so poostrile omejitve. Kjer vodi Kitajska, sledijo drugi. Vse to poteka po kitajskem vzoru, poudarjajo v Open doors.

Poleg zgoraj omenjenih 360 milijonov ljudi je šokanten tudi podatek, da je bilo 5.898 kristjanov umorjenih zaradi vere, 6.175 kristjanov aretiranih, obsojenih ali zaprtih brez sojenja, 3.829 pa je bilo ugrabljenih.

O šokantni študiji Open doors je po poročanju V4na razpravljal tudi avstrijski državni svet, kjer je Susanne Furst, predstavnica za človekove pravice desničarske avstrijske svobodnjaške stranke (FPÖ), pozvala k nujnemu ukrepanju za zaščito kristjanov in odločnemu nastopu proti preganjanju kristjanov po vsem svetu. Očitno pa se zaradi določenih koristi s seznamom Open doors ne strinja zunanje ministrstvo ZDA, saj so ponovno zavrnilo razglasitev Nigerije za državo posebnega interesa (CPC), poroča Harbingers Daily, piše V4na.

Glede na priporočila ameriške komisije za mednarodno versko svobodo (USCIRF) in prošnje zagovornikov verske svobode je Bidnova administracija že drugo leto Nigerijo izločila s seznama 12 drugih držav, ki so označene kot CPC. Trumpov State Department je Nigerijo označil za CPC, vendar je Bidnova administracija to oznako leta 2021 zavrnila. Imenovanje CPC vsako leto razglasi State Department, da izpostavi najhujše kršitelje verske svobode na svetu